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1. RESENHA (CRÍTICA OU DESCRITIVA)
Prezado autor, a Revista Brasileira de Criminalística abriu mais uma seção em seu escopo destinada à divulgação de obras de interesse para a atividade pericial criminal. Nesta seção podem ser publicadas resenha crítica e resenha descritiva. 

A primeira refere-se à revisão de obras já publicadas e de conhecimento da comunidade científica e que por seu valor merecem destaque sobre sua relevância ou mesmo apontamentos de fragilidades nos temas abordados. Os autores podem situar a obra resenhada no contexto histórico-sócio-econômico em que foram concebidas e, ainda, podem fazer sucinta digressão sobre seu autor.

A segunda modalidade é destinada aos autores que tenham publicado recentemente livros em áreas afins à práxis pericial criminal. Nela os autores farão uma sucinta descrição do seu livro abordando, necessariamente, o público a que se destina, os tópicos abordados e, quando couber, os métodos e técnicas utilizados.

A formatação do documento para a resenha é a mesma dos demais documentos da Revista Brasileira de Criminalística, e encontra-se disponível na página eletrônica da revista (www.rbc.org.br/ojs). 
Uma maneira fácil de cumprir com os requisitos de formatação da resenha é usar este documento como um modelo e, para isto, basta digitar o texto nele, mas atente-se para que as formatações e estilos não sejam desconfigurados.

A resenha deverá ter tamanho máximo de uma página, respeitadas as orientações deste modelo.

Sempre que possível, a resenha deve apresentar uma imagem da capa da obra resenhada na segunda coluna, centralizada e com dimensões que possibilitem a fácil identificação de suas informações, sejam visuais, sejam escritas. Isso facilita sua fixação para o leitor e o auxilia na busca pela obra apresentada.
Nas duas modalidades de resenha devem constar ao final do trabalho os dados de catalogação da publicação, contendo as seguintes informações mínimas: título, subtítulo (se existente), autor(es), edição, editora, ano de lançamento, número de páginas, formato e International Standard Book Number (ISBN), conforme apresentado neste modelo.
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